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En Cartagena son los adultos mayores quienes 
más se autoperciben como pobres

La Encuesta de Percepción Ciudadana (EPC) 2022, indagó si los 
cartageneros se consideraban a sí mismos pobres, dejando a su criterio 
el concepto de pobreza. Los resultados evidencian que 42% de los 
habitantes de la ciudad se autopercibian en condición de pobreza 
especialmente los adultos mayores de 55 años.

¡Lee la nota completa aquí!

La percepción de seguridad de los cartageneros 
no consolida a La Heroica como un lugar seguro

¡Escucha los nuevos episodios de nuestro 
#PodcastCómoVamos!

La Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH), define la 
seguridad como aquella situación donde las personas pueden vivir libres 
de las amenazas generadas por la violencia y el delito. Dicho de otra 
manera, la seguridad ciudadana es una de las dimensiones de la 
seguridad humana y por lo tanto del desarrollo social.

¡Lee la nota completa aquí!

Mercado laboral en 
la opinión de los 
cartageneros y 
cartageneras

En Cartagena hay 
insatisfacción con la 
movilidad, crece el 

parque automotor y 
no se registran 

nuevas vías

En Cartagena, 6 de 
cada 10 habitantes 

está satisfecho con la 
salud que recibió en 

2022El pasado 1 de mayo se 
conmemoró el Día 
Internacional del Trabajo, 
una fecha que nos recuerda 
las luchas obreras en pro de 
lograr garantías dignas y 
equitativas para toda la 
población activa y en edad 
de trabajar. 

En la Encuesta de Percepción 
Ciudadana (EPC) 2022, se le 
preguntó a los cartageneros 
cuál era el principal medio 
de transporte para 
desplazarse, un 27% indicó 
que, en bus o buseta, un 25% 
dijo que, en moto particular, 
un 17% en Transcaribe.

Tener condiciones óptimas 
de salud es un aspecto 
esencial para el desarrollo 
personal y de toda la 
sociedad. Es por ello que la 
Encuesta de Percepción 
Ciudadana (EPC) 2022, 
incluye preguntas 
relacionadas con la salud en 
Cartagena.¡Lee la nota completa!

¡Lee la nota completa! ¡Lee la nota completa!
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